
Analóg elektronika vizsga - számítások   2016.09.07.  
Név:  Index szám:  Pontszám: 

(max. 50) 

 
1. A MOSFET VDS feszültsége t=0 idõpontban 0 értékrõl VM-re ugrik, a Vg vezérlõfeszültség folyamatosan 

nullán van. A MOSFET-et a megfelelõ áramegyenlettel és két parazita kapacitással modellezzük: 

Cgs=1[nF], Cgd=30 [pF]. Mekkora VM értéknél jelentkezik akkora ugrás a gate-en, hogy VDS ugrásakor 
a MOSFET a bekapcsolási küszöbig legyen vezérelve? Rajzolja meg a VGS feszültség idõdiagramját erre 

az estre! Mennyi idõ alatt esik a VGS feszültség vissza 1[V]-ra? Ismert: VT=3[V].   
        (20 pont) 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. Az adott áramkörben mekkora Vg feszültségre van szükség, hogy az alkalmazott bipoláris tranzisztor a 

telítés határán üzemeljen? Ismert: â=120, VBE=0,7 [V], VCES=0,5[V].     
        (10 pont) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. A mûveleti erõsítõ frekvenciamenete egypólusú függvénnyel jellemezhetõ: A(jù)=A0/(1+jù/ù0). 

Határozza meg az adott visszacsatolt erõsítõ feszültségerõsítésének felsõ határfrekvenciáját!  Ismert: 
A0=105, ù0=2ð∙10 [rad/s].        
       (20 pont) 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

Tantárgyfelelõs: Burány Nándor 
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Ispit iz analogne elektronike � raèunski deo   07.09.2016. 
Ime:  Broj indeksa:  Broj poena: 

(max. 50) 

 
1. U trenutku t=0 napon VDS na MOSFET-u skaèe sa nulte vrednosti na VM, upravljaèki napon Vg trajno 

ostaje na nuli. MOSFET se modeluje jednaèinom za struju i dve parazitne kapacitivnosti: Cgs=1[nF], 
Cgd=30 [pF]. Kolika treba da je vrednost VM -a da bi se na gate-u MOSFET-a, pri skoku VGS, formirao 
napon koji posti�e prag otvaranja? Nacrtajte vremenski dijagram napona VGS za ovaj sluèaj! Koliko 
vremena je potrebno da napon VGS padne na vrednost od 1[V]? Poznato je: VT=3[V].    
         (20 poena) 
 

  
  

 
 
 
 
 
 
2. U datom kolu koliki napon Vg treba dovesti na ulaz da bi kori�ãeni bipolarni tranzistor doveli na prag 

zasiãenja? Poznato je: â=120, VBE=0,7 [V], VCES=0,5[V].      
                  (10 poena) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. Frekvencijska karakteristika operacionog pojaèavaèa se mo�e opisati jednopolnom prenosnom 

funkcijom: A(jù)=A0/(1+jù/ù0). Odrediti gornju graniènu frekvenciju naponskog pojaèanja datog 

pojaèavaèa sa povratnom spregom! Poznato je:  A0=105, ù0=2ð∙10 [rad/s].    
         (20 poena) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Predmetni nastavnik: Nándor Burány 
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